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Academy NH Ostrava víťazom The Finals
U15
Víťazom The Finals U15 sa pre sezónu 2024/2025 v
kategórii U15 sa stáva Academy NH Ostrava.
Gratulujeme.

Piatkový program začal súbojmi v skupinách. Skupina "A" ponúkla súboj tímov UKS MOS Opole , BK
VIVIDBOOKS Pardubice a domáci tím AK Stal Ostrów Wielkopolski . Skupina "B" je tvorená tímami Academy
NH Ostrava , BCM Olomouc a BC Swiss Krono Žary .

V skupine "A" dlho držal domáci tím krok s tímom UKS MOS Opole . Nakoniec prehráva rozdielom jedenástich
bodov. Druhé zaujímavé stretnutie ponúkol súboj medzi tými UKS MOS Opole a BK VIVIDBOOKS Pardubice .
Veľmi dynamické stretnutie, kde poľskému tímu takzvane "spadlo čokoľvek" a aj vďaka ôsmim premeneným
trojbodovým strelám získava nad Beskou víťazstvo o štrnásť bodov.

Skupina "B" ponúkla tri jednoznačné výhry, kedy najprv tím Academy NH Ostrava výrazne víťazí nad poľským
tímom BC Swiss Krono Žary , aby následne podobne zvíťazil aj nad tímom BCM Olomouc . Olomouc si zlepšila
náladu výraznou výhrou nad poľským tímom BC Swiss Krono Žary .

Do semifinále sa tak kvalifikujú tímy Academy NH Ostrava , BCM Olomouc , BK VIVIDBOOKS Pardubice a UKS
MOS Opole . Do súboja o piate miesto vstupujú domáci tím a BC Swiss Krono Žary . V prvom stretnutí to
vyzeralo, ako by sa hralo o kovy najcennejšie. Obrovský boj o každý centimeter palubovky, emócie, ťažké
strely, jednoducho skvelé stretnutie, ktoré však nepozanalo svojho víťaza, pretože po konci základnej hracej
doby svietil na tabuli stav 75:75. V prípade, keď sa hrá na dve víťazné stretnutia sa nepredlžuje, takže na tím,
ktorý získa piate miesto si musíme počkať až do nedele.

Obe semifinále mala nečakane jednoznačný priebeh, keď najprv Olomouc jednoznačne poslala tím z Opole do
súboja o bronzovej medaily. Následne Ostrava vstúpila do svojho módu "ostravský masaker motorovou pílou"
a úplne jednoznačne odprevadila Beksu do súboja o bronzovej medaily.

Nedeľné ráno rozhodne nebolo ospalé, súboj o piate miesto ponúkol skvelý basketbal, ktorý rozhodol úplne
mimoriadny výkon hráča tímu BC Swiss Krono Žary . Alan Więckiewicz pomohol svojmu tímu, keď strelil 57
bodov, z čoho aj bilancia šiestich strelených trojok a úspešnosť trestných hodov 18/17 je úctyhodná.

V súboji o bronz sa stretol tím UKS MOS Opole a tím BK VIVIDBOOKS Pardubice . Beksa sa na toto stretnutie
skvele pripravila a ihneď od začiatku stretnutia prevzala iniciatívu a získava sľubný náskok. V ďalšom
priebehu stretnutia svoj náskok už iba navyšuje a získava zaslúžene bronzové medaily. Finálový súboj tiež
ponúkol možnosť odplaty za porážku v skupine. Olomouc však túto ponuku aj napriek veľkej snahe nevyužila.
Ostrava vstupila do stretnutia veľmi aktívne av prvej štvrtine získala dvojciferný náskok. V ďalšom priebehu
stretnutia sa súboj viac vyrovnal, avšak Olomouc bol tím, ktorý stále strácal výraznejšie v skóre. K zvratu teda
nedošlo a tím Academy NH Ostrava tak získava zlaté medaily a obhajuje tým víťazstvo z minulej sezóny.

Konečné poradie turnaja:

1.  Academy NH Ostrava (Slovenská republika)

2. BCM Olomouc (Česká republika)

3. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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4. UKS MOS Opole (Poľsko)

5. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

6. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Denis Kudela ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:

Jakub Ptáček ( Academy NH Ostrava )

Felix Heinz ( BCM Olomouc )

Dominik Hodek ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Szymon Brodziejewski ( UKS MOS Opole )

Alan Więckiewicz ( BC Swiss Krono Žary )

Mateusz Florczak ( AK Stal Ostrów Wielkopolski)

Najlepší strelec turnaja:

Alan Więckiewicz ( BC Swiss Krono Žary ) - 122 bodov (30,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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